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MAPEI PER FONDAZIONE RAVA 
Continua il sostegno di Mapei alla Fondazione Rava per la costruzione di nuove scuole nelle aree terremotate del centro Italia


Nell’ambito del progetto di costruzione di nuove scuole per gli studenti delle zone terremotate del Centro Italia, portato avanti dalla Fondazione Rava, Mapei è stata coinvolta con la fornitura di prodotti e di personale qualificato della sua Assistenza Tecnica. 

Durante la seconda fase del progetto, appena conclusa, è stato portato a termine l’intervento di costruzione di una nuova scuola elementare e media a Cascia.

[bookmark: _GoBack]Inaugurato martedì 6 giugno, il plesso scolastico ha previsto la realizzazione del cappotto e della finitura esterna per il quale Mapei ha fornito:  MAPEFILL, malta fluida per ancoraggi, KERAFLEX, adesivo cementizio ad alte prestazioni a scivolamento verticale nullo e con tempo aperto allungato, per piastrelle in ceramica e materiale lapideo, KERACOLOR GG, malta cementizia preconfezionata ad alte prestazioni, modificata con polimero, per la stuccatura di fughe da 4 a 15 mm, ULTRABOND ECO PU 2K, adesivo poliuretanico bicomponente ad alte prestazioni, resistente allo scivolamento verticale, privo di solventi, a bassissima emissione di sostanze organiche volatili (VOC), per piastrelle in ceramica e materiale lapideo, MAPETHERM AR1 GG, malta cementizia monocomponente a grana grossa per l’incollaggio e la rasatura di pannelli termoisolanti e per sistemi di isolamento a cappotto, QUARZOLITE TONACHINO PLUS, rivestimento acrilico igienizzante per esterni ed interni, a elevata protezione e resistente a muffe e alghe, e MAPETHERM NET, rete in fibra di vetro resistente agli alcali idonea all’esecuzione di rasature armate, per il ripristino di facciate o per l’esecuzione dei sistemi d’isolamento termico a cappotto Mapetherm.

Questo intervento rientra nella strategia di Mapei di sostenere progetti di solidarietà e responsabilità sociale offrendo le proprie tecnologie e mettendo a disposizione i propri tecnici sia di laboratorio, per la ricerca di prodotti innovativi che interpretino la filosofia del progetto, sia di cantiere, per l’assistenza anche sul sito durante lo svolgimento dei lavori.


Fondata nel 1937 a Milano, Mapei taglia oggi il traguardo degli 80 anni contando 81 consociate - di cui 7 società di servizi - e 73 stabilimenti produttivi in  33 paesi nei cinque continenti.  
Alla base del successo dell’Azienda: la specializzazione nel mondo dell’edilizia attraverso l’offerta di prodotti e sistemi certificati che soddisfino le richieste dei clienti e della domanda; l’internazionalizzazione, per una maggiore vicinanza alle esigenze locali e riduzione al minimo dei costi di trasporto; la Ricerca e Sviluppo, a cui viene destinato il 5% del fatturato aziendale (di cui l’80% è dedicato allo sviluppo di prodotti ecosostenibili, che rispettino l’ambiente e la salute del posatore e dell’utilizzatore finale). 
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